



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти двух жителей Брединского района, отравившихся спиртосодержащей жидкостью

6 июля 2011 года в Брединской районной больнице скончались 55 и 31-летний жители поселка Морозовка. По предварительным данным мужчины пришли в гости к своему знакомому у которого стали употреблять жидкость «тосол», предварительно проверив горит она или нет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 08.07.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617857>